

CZEPA pomůže vozíčkářům na trhu práce. Díky projektu „Podpora zaměstnanosti osob s poškozením míchy“

Tisková zpráva České asociace paraplegiků – CZEPA, z. s., Praha, 11. 2. 2024

Česká asociace paraplegiků – CZEPA, z.s. přichází s projektem „Podpora zaměstnanosti osob s poškozením míchy“, který nabízí komplexní pomoc lidem se zdravotním znevýhodněním při hledání a udržení zaměstnání. Projekt financovaný z Operačního programu Evropské unie Zaměstnanost plus běží od listopadu 2024 do října 2026 a jeho cílem je pomoci desítkám lidí se zdravotním postižením najít vhodnou práci na otevřeném trhu práce.

Podpora v každé fázi cesty za zaměstnáním

Projekt zahrnuje komplexní programy přizpůsobené potřebám lidí s hendikepem:

- **Odborná diagnostika:** Vyškolení specialisté nabídnou bilanční diagnostiku nebo ergo-diagnostiku, které pomohou účastníkům identifikovat jejich schopnosti a profesní možnosti.
- **Vzdělávací kurzy a rekvalifikace:** Účastníci zdokonalí své komunikační dovednosti a mohou absolvovat akreditované rekvalifikační kurzy, např. v oborech grafika, marketing, nebo správa webů.
- **Dluhová prevence:** Projekt poskytne zájemcům, kteří to potřebují, informace související s finanční gramotností a navrhne cestu k řešení dluhů.
- **Tréninková pracovní stáž:** Lidé si mohou vyzkoušet práci v bezpečném prostředí v CZEPA a znovu získat potřebné pracovní návyky a zkušenosti.
- **Zprostředkování zaměstnání:** CZEPA spolupracuje s úspěšnými společnostmi, které jsou připraveny vytvořit vhodné pracovní podmínky pro OZP a skutečně je zaměstnat.

Jedinečná podpora pro osoby se zdravotním postižením

Projekt byl navržen s ohledem na potřeby lidí, kteří často čelí nízkému sebevědomí, problémům s bariérovostí a překážkám na trhu práce. CZEPA zajišťuje nejen vzdělání a odbornou přípravu, ale také účinnou podporu při adaptaci na nové pracovní prostředí. Peer konzultanti CZEPA, kteří sami žijí s podobným zdravotním omezením, pomáhají účastníkům zvládnout obavy spojené s návratem do pracovního života a dodávají jim odvahu k novým začátkům.

„Naše organizace už více než 35 let pomáhá lidem s poraněním míchy zlepšovat jejich životní podmínky. Tento projekt je dalším krokem k tomu, aby lidé s hendikepem mohli žít nezávisle a plně se integrovat do společnosti,“ uvádí Alena Jančíková, ředitelka CZEPA.

Výzva pro zájemce

Jak říká koordinátor projektu Michal Bernard: „Projekt je určen pro lidi se statutem OZP, kteří hledají zaměstnání, chtějí získat nové dovednosti nebo se připravit na návrat na trh práce. **Aktivity jsou poskytovány s plnou podporou CZEPA včetně potřebné pomoci a asistence.**“

Jste OZP a chcete pracovat? Přihlaste se! Zájemci o účast v projektu se dozvědí více na těchto kontaktech – na e-mailu prace@czepa.cz a na telefonním čísle 608 797 990.

Projekt č. CZ.03.01.01/00/23_056/0004161 „Podpora zaměstnanosti osob s poškozením míchy“ je financován Evropskou unií prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost plus.

Operační program Zaměstnanost plus

Tento klíčový nástroj využívání finančních prostředků z [Evropského sociálního fondu plus](#) v oblasti zaměstnanosti a sociálního začleňování navazuje na Operační program Zaměstnanost realizovaný v programovém období 2014-2020. OPZ+ pokrývá oblasti jako budoucnost práce, sociální začleňování, sociální inovace a materiální pomoc nejchudším osobám.

Kontakt pro média

Alena Jančíková

ředitelka organizace, odborná garantka projektu
tel. č.: 608 124 252
e-mail: jancikova@czepa.cz
web: <https://czepa.cz>